

Мамина неделя

В последние дни ноября отмечается один из самых юных, но самых значительных праздников страны – День матери России.

С 22 по 26 ноября в Боковской школе проводилась «Мамина неделя». Подготовка к ней началась гораздо раньше намеченных сроков. Ребята подготовили поздравительные газеты,



видеопоздравления, трогательные презентации. В младших классах ребята всю неделю рисовали портреты своих мам - самых лучших и прекрасных! Учащиеся

постарше запланировали и провели акцию – «Письмо для Мамы».

Старшеклассники совместно с педагогом-психологом школы организовали круглые столы, диспуты, просмотры документальных фильмов о женщине-матери. В каждом классе прошли классные часы, беседы о подвигах женщин-матерей во время Великой Отечественной войны и мирное время. А еще всю неделю в школе проходила



широкомасштабная акция «Пятерки для мамы», которая не только порадовала наших мам, но и стимулировала ребят получать хорошие оценки. Ну и, конечно же, по итогам недели вышел фильм «Один день из жизни мамы», состоящий из видеофрагментов, которые прислали ребята.

Мам не выбирают. Их любят такими, какие они есть.. Это самое доброе, самое святое и родное, что есть на Земле.

В этом – то и есть мамино счастье!

